



**PREFEITURA MUNICIPAL
SÃO JOSÉ DO RIO PRETO**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
CONCURSO PÚBLICO - Nº 01/2024**

O Município de São José do Rio Preto, por meio da Secretaria Municipal de Segurança Pública, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Edital de Abertura de Inscrições, conforme segue:

1. Retifica a tabela do item 2.2. do Capítulo 2 – DO CARGO:

Leia-se como segue e não como constou:

Cargo	Número de Vagas	Número de Vagas Ampla Concorrência	Número de Vagas PCD (5%)	Número de Vagas para Negros, Negras	Número de Vagas para Indígenas	Vencimento (R\$)	Carga Horária Semanal	Escolaridade/ Requisitos exigidos
Guarda Civil Municipal 3ª Classe	100	75	5	17	3	2.897,33	12 horas de trabalho por 36 horas de descanso ou 40 horas semanais de trabalho.	- Ensino Médio Completo; - Carteira Nacional de Habilitação, nas categorias "A" e "B";* - Altura mínima de 1,60m para candidatos do sexo masculino e 1,55m , para candidatos do sexo feminino, ambos descalços e descobertos.

* Carteira dentro da validade sem que tenha sofrido penalidade de suspensão ou cassação do direito de dirigir nos últimos 3 (três) anos.

2. Retifica a alínea a do item 10.33 do Capítulo 10 – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS

Leia-se como segue e não como constou:

10.33. No que se refere ao teste antropométrico (aferição de altura):

a) o candidato que não atender ao requisito estabelecido no item 2.2, que dispõe sobre a altura mínima exigida de **1,60m** de altura (se do sexo masculino) ou **1,55m** de altura (se do sexo feminino), será considerado inapto, e, conseqüentemente, eliminado deste Concurso Público;

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São José do Rio Preto, 14 de junho de 2024.



PREFEITURA MUNICIPAL
SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

LUÍS HENRIQUE DI JACINTHO SANTOS
Secretário Municipal de Segurança Pública